



Zadavatel	Národní hřebčín Kladruhy nad Labem
Se sídlem	Kladruhy nad Labem 1, 533 14 Kladruhy nad Labem
Zastupuje	Ing. Jiří Machek, ředitel
IČO	72048972
Název veřejné zakázky	Stavební úpravy v areálu „Borek“
Evidenční číslo VZ	Z2019-030413
Druh veřejné zakázky	veřejná zakázka na stavební práce

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
(dále jen „ZZVZ“)

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 1. 11. 2019 a 4. 11. 2019 žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace této veřejné zakázky.

Zadavatel v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů poskytuje toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 54: Dobrý den, zpracováváme cenovou nabídku na akci: Stavební úpravy v areálu Borek.

Žádám o vysvětlení několika nesrovnalostí a to:

1. Výkaz výměry, který byly uveřejněny v rámci vysvětlení zadávacích podmínek ze dne 31. 10. 2019, obsahují objekty SO 12. Ve výkazu výměr pro SO 12 A - 1 Gravitační kanalizační stoky DN 250 je řádek č. 17 Zřízení příloženého pažení stěn výkopu hl do 4 m s nulovým množstvím. Opravdu to má být takto správně? Žádám o kontrolu a úpravu výkazu výměr.

Děkuji za odpověď.

Odpověď č. 54: Opraven VV, položky odstraněny.

Dotaz č. 55: Dobrý den, v hlavním rozpočtu v oddílu PSV jsou uzamčené položky č. 251, 252, 253, 254, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 266, - přesuny hmot, respektive buňky s měrnými jednotkami (jejich hodnotou). Prosím tedy o stanovení hodnoty pro objektivní posouzení rozpočtu a jeho úpravu.

Odpověď č. 55: Buňky odemčeny.

Dotaz č. 56: Dobrý den

Bylo by možné učinit ještě dotaz k PVC

PVC Homogenní by mělo být bez podložky (jak z názvu vyplývá). Pokud by na PVC podložka měla být, potřebujeme přesnější specifikaci (výrobce, typ).

Na deskový systém pod PVC není dle našeho názoru stěrka vhodná. Navrhujeme tmelení a následné přebroušení podkladu.

Ve výkazu nejsou uvedeny soklové lišty. Pokud by měly být součástí dodávky prosíme o jejich doplnění včetně množství a typu (vinyllová soklová lišta je velmi neurčitá specifikace).

Děkuji za odpověď

Odpověď č. 56: Požadavek na podložku byl odstraněn dle standardů běžných materiálů.

Byla vybrána stěrka s vláknem, tento systém je dle našeho názoru vhodný.

Soklové lišty jsou myšlené z PVC, „L“ profil rozměr cca 30x30mm a jsou součástí dodávky podlahoviny, vlastní výběr provede investor během realizace. Tyto základní lišty jsou obsaženy v položce č. 210.

Dotaz č. 57: V listu „ELE-STA+Internet - dům stájí“ řádek 12d nelze vyplnit jednotkové ceny, protože je uzamčeno

12d	Stíněný kabel datový, kategorie CAT 6 (po bytech)	m	800	0,00	0	0,00	0	0
-----	---	---	-----	------	---	------	---	---

Žádáme o odemčení a nebo upřesnění zda cenit.

Odpověď č. 57: Upraven VV.

Dotaz č. 58: V listu „ELE-STA+Internet - dům stájí“ není do celkové ceny započten
55

50	Vypracování PD dle skutečnosti pro DATA a pro STA (hod-PD=hod*1,25)	hod	8	0,00	0	0,00	0	0
51								
	SOUHRN BEZ DPH :				0,00		0,00	0,00

Žádáme o opravu a nebo upřesnění zda cenit

Odpověď č. 58: Upraven VV.

V Kladrubech nad Labem dne 5. 11. 2019

Lenka Suchánková
administrátorka veřejných zakázek